

# Vánoce u operátorů

**J**iž tradičně pro nás připravují mobilní operátoři ve vánočním období nejrůznější více či méně výhodné akční nabídky. Jejich cílem je mnohdy pouze přitáhnout pozornost dosud nerozhodných zákazníků, v některých případech ale operátoři odměňují i své stávající konzumenty – s cílem udržet si jejich přízeň. Ať už je důvod produkce vánočních „mobilních dárečků“ jakýkoli, pro většinu zákazníků je důležité především to, kolik díky těmto akcím ušetří nebo co jiného díky nim mohou získat. Následující přehled není zdaleka kompletní, jeho cílem je pouze přiblížení nejdůležitějších nabídek u každého z našich tří mobilních operátorů.

## 1. Ježíšek Oskar

Hodinová jízda je název nové akční nabídky, kterou si pro nás Oskar přichystal v předvánočním čase. Jedná se o možnost bezplatně volat v rámci hovorů uvnitř Oskarovy sítě. Ve vámi zvolenou hodinu (např. od 13–14 hodin) budou veškeré hovory uvnitř sítě bezplatné, bez závislosti na jejich délce. Jak jsme byli na tiskové konferenci ujištěni, bezplatný bude i hovor zahájený třeba v 13:59, a to až do jeho skončení, ne pouze ona jedna minuta, zbývající do druhé odpolední. Hodinovou jízdu je možné získat buď bezplatně (platí pro zákazníky, kteří si za speciálních podmínek nově aktivují některý z tarifů 50, 150 nebo 300 Naplno), nebo za aktivací poplatku 500 Kč bez DPH (pro stávající tarifní zákazníky). Pokud byste potřebovali změnit hodinu, v níž budete volat zdarma, můžete tak učinit na internetu v Oskarově Samoobsluze nebo na Oskarince (\*077). První změnu času můžete u Hodinové jízdy provést zdarma, za každou další již zaplatíte poplatek ve výši 250 Kč bez DPH.

Dalším zajímavým nápadem je Oskarova „Nadupaná sada“. Je určena zejména pro ty uživatele, kteří byli zvyklí na předplacenou kartu, ale nyní chtějí konečně vyzkoušet výhody paušálních programů – ovšem bez nutnosti uzavírání dlou-

hodobých závazků. Nadupaná sada obsahuje telefon za zvýhodněnou cenu (Siemens A57 za 1977 Kč, Nokia 2300 za 2477 Kč nebo Siemens C65 za 3877 Kč), dále 10 volných minut do všech sítí v ČR měsíčně po dobu šesti měsíců a odpuštění měsíčního paušálu (rovněž na půl roku). Po skončení půlročního zvýhodněného období se z Nadupané sady stane standardizovaný paušální program Rozjezd Naplno s měsíčním paušálem 50 Kč bez DPH, jenž ovšem nabízí výhodnější ceny za volání i SMS než běžná Oskarta.

Jeden z mnoha dalších zábavných Oskarových internetových projektů se nachází na adrese [www.jakvypadavaszezisek.cz](http://www.jakvypadavaszezisek.cz).

Podrobnější informace hledejte přímo na webu operátora – [www.oskarmobil.cz](http://www.oskarmobil.cz).

## 2. Pod stromečkem s T-Mobilem

T-Mobile se rozhodl nalákat nové zákazníky na mobilní telefony za korunu ve Twist sadách. Pokud si koupíte některou ze speciálních Twist sad za 2999 Kč (např. s telefony Siemens A57 nebo Nokia 3410) získáte za tuto cenu kromě samotného telefonního přístroje také SIM kartu s předplaceným kreditem 2998 Kč. Toužíte-li po poněkud sofistikovanějším telefonním přístroji, mohla by vás oslovit Twist sada s telefonem Siemens CT 65 za 5299 Kč nebo Nokia 3100 za 4499 Kč (rovněž obsahují SIM kartu s přednabitým kreditem v hodnotě 2998 Kč). Jestliže vás tato nabídka z nějakého důvodu neoslovila, možná se vám bude líbit její lehce obměněná varianta. Díky ní si můžete koupit Twist sadu s Nokii 3410 nebo Siemensem A57 již za 1999 Kč (součástí je též SIM karta s kreditem 50 Kč). Při prvním dobíjení takto pořízené sady dostanete navíc 50% bonus k pořizovanému kreditu (až do výše 1000 Kč).

T-Mobile se však zdaleka neomezil jen na významně předplacených služeb, se zvýhodněnou aktivací mohou počítat i všichni potencionální paušální zákazníci. V případě, že si do konce roku pořídíte některý z tarifů T80, T250 nebo T500, bu-

de vám účtován aktivací poplatek pouze v poloviční výši. Díky tomu se zvýhodňují i možnosti pořízení dotovaného přístroje.

Pro detailní informace o vánočním snažení T-Mobile navštivte web [www.t-mobile.cz](http://www.t-mobile.cz) nebo internetový portál [www.t-zones.cz](http://www.t-zones.cz), kde na vás čeká spousta obrázků a melodií s vánočními motivy.

## 3. Dárečky od Eurotelu

V případě, že si od 1. listopadu do 31. prosince 2004 zřídíte nový tarifní program u Eurotelu a podepíšete s ním smlouvu na dva roky, získáte na půl roku 60 volných minut měsíčně na volání do všech sítí za symbolický přídatný paušál v podobě jedné koruny české. Pokud se však z nějakého důvodu nechcete vázat a uzavřete smlouvu na dobu neurčitou, máte nárok jen na polovinu této nadílky, tedy 30 volných minut na každý měsíc po dobu půl roku. Volné minuty lze čerpat v období od 1. ledna 2005 do 30. června 2005.

Další příjemná změna se dotkla aktivacních poplatků – v případě aktivace tarifu s možností zakoupení dotovaného mobilu zaplatíte 1782 Kč (tzn. polovinu výše standardní platby). Za aktivaci bez koupě dotovaného telefonu si Eurotel ve vánočním období naúčtuje pouze 113 Kč místo běžných 580 Kč.

I v případě předplacených karet GO se můžeme těšit na celou řadu změn, příznivých pro naši věčně prázdnou zákaznickou peněženku. Uvažujete-li nad pořízením tzv. malé GO sady (pouze GO SIM karta s kreditem 25 Kč za cenu 150 Kč), čeká na vás SMS soutěž, v níž můžete vyhrát až půlroční přiděl 300 volných minut měsíčně. Cenou útechy je v případě malé GO sady 10 volných SMS zpráv měsíčně pro následující půlrok. Při koupi plnohodnotné GO sady včetně telefonního přístroje (např. Siemens A57 za 1995 Kč nebo Sony Ericsson T105 za tutéž sumu) se můžete v každém případě těšit na 20 volných minut měsíčně po dobu půl roku. Jedinou podmínkou pro využití volných minut je v tomto případě útrata ve výši alespoň 149 Kč měsíčně.

Pokud se vám nabídka Eurotelu zalíbila, můžete se obrátit na web [www.eurotel.cz](http://www.eurotel.cz), kde na vás čekají podrobnější údaje.

## Eurotel nabídne RSS

Pro zájemce o aktuální informace ohledně svých produktů připravila společnost Eurotel službu RSS. Jedná se o technologii, jež zajistí snazší přístup k informacím prostřednictvím zasílání vyžádaných zpráv do speciální softwarové čtečky nainstalované na vašem počítači. Odpadá tak pravidelné zdlouhavé vyhledávání na webu. Podobnou službu před časem představil i T-Mobile.

## Oskar bude mít EDGE!

Oskar ohlašuje, že v jeho síti již nějakou dobu probíhá intenzivní testování technologie EDGE, což je přímý nástupce GPRS v oblasti mobilních přenosů dat. Podle tiskového vyjádření uvede Oskar no-

vou službu do komerčního provozu na začátku roku 2005, kdy bude na trhu již celá řada cenově dostupných mobilních zařízení s podporou EDGE.

## Oskar registruje hovory

Registr zmeškaných hovorů byl až donedávna funkcí, jež v Oskarově nabídce citelně chyběla. Červený mobilní operátor však tento nedostatek zaznamenal a rozhodl se službu pod názvem „Zmeškaná volání“ do své sítě rychle implementovat. Nyní se tedy již dovíte, kdo vám volal v době, kdy jste měli vypnutý telefon nebo jste byli mimo dosah signálu. Přijde vám totiž informační textová zpráva SMS, jež vás zdarma uvědomí o tom, kdo, kdy a kolikrát v době vaší nedostupnosti volal. Služba byla aktivována všem zákaz-

níkům automaticky, pokud byste ji chtěli deaktivovat nebo změnit některá její nastavení, můžete tak samozřejmě učinit například v Oskarově samoobsluze ([www.oskarmobil.cz](http://www.oskarmobil.cz)).

## T-Mobile má nový web

Společnost T-Mobile se rozhodla uvést do provozu novou verzi svých stránek. Adresa [www.t-mobile.cz](http://www.t-mobile.cz) zůstává v platnosti i nadále, upraven však byl design a částečné modifikace se dočkala i struktura menu. Provedené změny by měly vzhled přiblížit globálnímu konceptu T-Mobile.

ČESTMÍR ŽÁK, TOMÁŠ JIRÁSKO

*Své názory, náměty či připomínky zasílejte na adresu [ontheair@idg.cz](mailto:ontheair@idg.cz)*